Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение Средняя общеобразовательная школа № 4 города Южно-Сахалинска

ПРИКАЗ

28.02.2025 г.

№ 48-ОД

"Об утверждении положений об оценке коррупционных рисков и о конфликте интересов работников МАОУ СОШ № 4 г. Южно-Сахалинска "

На основании Федерального закона Российской Федерации от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ противодействии коррупции", постановления "O администрации города Южно-Сахалинска от 08.04.2019 № 1074-па «Об утверждении Положения об основных направлениях антикоррупционной деятельности в муниципальных учреждениях и муниципальных предприятиях городского округа «Город Южно-Сахалинск», в соответствии с протоколом педагогического совета № 4 от 28.02.2025 года,

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить положение об оценке коррупционных рисков в МАОУ СОШ № 4 г. Южно-Сахалинска, приложение 1;
- 2. Утвердить положение о конфликте интересов работников МАОУ СОШ № 4 г. Южно-Сахалинска, приложение 2;
- 3. Секретарю учебной части Цабай К.Л. ознакомить работников в МАОУ СОШ № 4 г. Южно-Сахалинска с данным приказом под роспись.
- 4. Инженеру-электронику Ро А.Д. разместить данный приказ на сайте Учреждения МАОУ СОШ № 4 г. Южно-Сахалинска.
- 5. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

И. о. директора МАОУ СОШ № 4 г. Южно-Сахалинска



Ю.А. Киреева